
 QCM Leçon T7 Vivre au temps des châteaux fort

ATTENTION : Pour faire ce questionnaire tu dois avoir appris la leçon publiée sur le blog le 27
mars.  Si ce n’est pas fait, fais le vite. Tu feras le QCM quand tu auras appris la leçon.

Méthode : 
Réponds à ce questionnaire sur ton cahier vert en écrivant les réponses comme suit : 
QCM Leçon T7
- Question 1 : lettre ….
- Question 2 : réponse a ou b ou c
- Question 3 . réponse a ou b ou c 
- etc….

1. Quelle est la lettre située sur la période du Moyen Age : A, B, C, D, ou E ? 

A B C                        D E

2. Choisis la bonne réponse
Le début du Moyen Age est marqué par : 

a. la chute de Rome
b. la création de Rome
c. l’invention de l’écriture

3. Choisis la bonne réponse
La période du Moyen Age a duré environ : 

a. 10 000 ans
b. 1 000 ans
c. 100 000 ans

4. Choisis la bonne réponse
Au Moyen Age les hommes vivaient dans :

a. des grottes
b. des villas
c. des châteaux forts

5. Choisis la bonne réponse
Un château fort,  c’est un château :

a. qui a de la force
b. qui est en pierre avec des éléments de défense
c. qui a de grandes fenêtres, de grandes cheminées et des belles fontaines



6. Choisis la bonne réponse
Le donjon : 

a. c’est l’habitat du seigneur et de sa famille
b. c’est l’enceinte du château
c. c’est la grille de fermeture du château

7. Choisis la ou les bonnes réponses
Au Moyen Age, pour se divertir, on pouvait organiser : 

a. des chasses
b. des parties de Monopoly
c. des tournois
d. des banquets

8. Choisis la bonne réponse
Une seigneurerie, c’est :

a. la femme du seigneur
b. un territoire sur lequel le seigneur du château exerce son pouvoir
c. la fille du seigneur
d. une action faite par le seigneur

9. Choisis la ou les bonnes réponses
Dans une seigneurerie, il y a :

a. des paysans et leur famille
b. des sénateurs
c. un seigneur et sa famille
d. des gladiateurs
e. des animaux

10. Choisis la bonne réponse
Le pont-levis, c’est  : 

a. un pont rempli de vis
b. un pont payant
c. un pont qui se relève en cas de danger pour empêcher l’accès au château

11. Choisis la bonne réponse
La fin du Moyen Age est marquée par  : 

d. un incendie
e. la découverte de l’Amérique
f. la chute de Rome


